

1 С МАЯ 1965.

г. Чебоксары

Газета №

Театр завершает сезон

Сегодня спектаклем о днях Великой Отечественной войны «Кукушка все кукует» завершил свой 47-й сезон драматический коллектив Чувашского музыкально-драматического театра им. К. В. Иванова.

За истекший сезон артистами драмы осуществлено девять постановок. В том числе из русской классики — «Бесприданница» А. Островского, польской драматургии — «Закарпатские горы» Ю. Коженевского, из пьес чувашской драматургии — «По стопам отца» Л. Родионова, «Лесная песня» А. Калгана, «Весна в Березовке» и «Нонкина любовь» Г. Терентьева, из переводной драматургии — «Свадебные блины» А. Волкова — с марийского, «Черт в сундуке» Ц. Шагжина — с бурятского, «Участковый из Чулниова» А. Петухова — с русского.

Заканчивая сезон на стационаре, драматический коллектив с середины мая выезжает на гастроли в колхозы республики и в чувашские селения соседних братских республик и областей. В связи с этим сейчас театр готовит к выезду специальный репертуар, который будет состоять из семи спектаклей.

Музыкальный коллектив театра в мае продолжит работу. Он проведет декаду музыкальных спектаклей, посвященных Дню Победы и 45-летию Чувашской АССР.

Музыкальная декада откроется концертом, в программу которого включаются сцены из оперы «Прерванный вальс» А. Асламаса.

Далее зрителям будут показаны музыкальные спектакли «Севильский цирюльник» Д. Россини, «Паяцы» Леонкавалло, «Вольный ветер» И. Дунаевского, «Сильва» И. Кальмана и восстановленные спектакли из прежнего репертуара — «Евгений Онегин» П. Чайковского, «Чапай» Б. Мокроусова и первая чувашская опера «Шывармань» Ф. Васильева.

В декаде музыкальных спектаклей примут участие ведущие артисты московских и ленинградских театров. Так, ведущий солист Большого театра оперы и балета Союза ССР заслуженный артист РСФСР Алексей Большаков выступит в партиях Фигаро в «Севильском цирюльнике» и Тонио — в «Паяцы».

Известный солист Московского театра оперетты заслуженный артист РСФСР Алексей Феона выступит в роли Эдвина в спектакле «Сильва».

Партию В. И. Чапаева в опере «Чапай» исполнит ведущий солист Ленинградского театра оперы и балета им. С. М. Кирова заслуженный артист Чувашской АССР Г. Данилов.

Декада музыкальных спектаклей завершится в начале июня большим концертом, в котором примут участие ведущие солисты Чувашского театра, а также приглашенные мастера и приезжающие из Ленинграда молодые артисты балета — учащиеся чувашской студии хореографического училища.

А. НИКОЛАЕВ.